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Під регламентом розуміємо документ (документи), що описують 

послідовність операцій та порядок взаємодії між підрозділами і 
прийняття рішень. 

Матриця показників дає можливість наглядно показати взаємодію 

між підрозділами для досягнення головної цілі з найменшими праце 

витратами. 
Бізнес процес - ціле направлена сукупність зв’язаних між собою 

видів діяльності або робіт, що мають входи та виходи та особливим 

чином з’єднані між собою і несуть цінність для кінцевого споживача 
(підприємства). Завдяки впровадженню бізнес-процесу в окремі 

підрозділи стає можливим ефективно ним керувати, та розраховувати 

витрати на розробку продуктів. 
 

1. Силка І. В. Теоретичні основи управління інтелектуальною 

власністю промислових підприємств. Бізнес Інформ. 2019. №7. C. 

144–153. 

 

ОБЛІК ЕКОНОМІЧНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ СТРАТЕГІЧНОГО 

МЕНЕДЖИЕНТУ 

Черненко Ксенія 

Полтавська державна аграрна академія м. Полтава 

 
Існування різних співвідношень між системою обліку та системою 

стратегічного менеджменту призводить до виникнення різноманітних 

варіантів подальшого розвитку бухгалтерського обліку з метою 

покращення стратегічного управління на підприємстві та не дозволяє 
побудувати єдину концепцію подальшого розвитку бухгалтерського 

обліку в системі стратегічного менеджменту [1]. 

Облік, як і інші методи економічної й організаційно-управлінської 
роботи, має відповідати певним правилам або принципам: бути 

доцільним з економічної позиції; системним і хронологічним; 

зрозумілим і порівняним; своєчасним і законним. відповідно до 

предмета здійснення його регламентують національні та міжнародні 
стандарти здійснення – П(с)бо та МП(М)бо. вказані документи дають 

чітке визначення предметів та методів обліку відповідного 

функціонального призначення. це значно полегшує роботу фахівців та 
дає змогу уникнути суб’єктивності в отриманні результатів. 

національні стандарти відповідають міжнародним,  

Крім обліку, у розробленні концепцій стратегічного менеджменту 
важливе методологічне значення мають методи оцінки і діагностики 
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підприємницької діяльності. з метою оцінки використовуються 

абсолютні (натуральні), відносні і грошові показники; методи 
інвентаризації, повіряння, кореляційно-регресійних залежностей та 

аналізу; програмування на основі хмарних технологій, нелінійних 

мереж тощо. вона не має бути аж надто деталізованою, але водночас – 

бути змістовною, точною та інформативною, простою у виконанні і 
доступною для розуміння різних користувачів будучи підставою для 

діагностики, оцінка спирається на системний та послідовний 

моніторинг і облік явищ, процесів і результатів господарювання або/та 
фінансово-економічної діяльності [2]. 

Як правило, діагностика – це встановлення вірогідності явищ і 

процесів на основі вже відомих подій або результатів. вона стосується 
як основних напрямів функціонування підприємств, так і окремих із 

них. це використання ресурсів та перспектив ресурсного 

забезпечення; виробництва продукції й надання послуг; продажів та їх 

обсягу; плинності кадрів та ринку праці; відносин з постачальниками; 
можливостей і результатів процесів концентрації капіталів; 

диверсифікації або спеціалізації діяльності. також йдеться про 

встановлення вірогідності того або іншого рівня фінансово-
економічної стійкості підприємства, а також банкрутства. Діагностику 

необхідно здійснювати швидкими методами на основі обмеженого 

кола окремих, але ємких за змістом показників та критеріїв. 
Це робить етап оцінки та діагностики менш затратним, прискорює 

його та інші етапи розроблення та впровадження стратегічного 

управління. наступним етапом або кроком його здійснення є 

стратегічне планування та прогнозування ресурсів і джерел 
забезпечення ними; маркетингової політики просування продукції 

та/або послуг; фінансово-економічних результатів; обґрунтування 

перспектив досягнення та збереження фінансово-економічної 
стійкості та безпеки підприємств [3, с. 54]. на кожному з них 

використовуються спеціальні показники та методи досліджень; 

критерії оптимальності відносно нормативів або кращих результатів у 

підприємствах-аналогах. 
В останньому разі доцільним є використання дорадчих або 

інформаційно-консалтингових послуг з метою вирішення аналогічних 

або/й типових завдань і проблем стратегічного розвитку. вони можуть 
бути надані і впровадженні як у вигляді окремих порад, однорідних 

масивів інформації або комплексних продуктів, так і у формі 

розроблених і впроваджених бізнес-планів, інноваційно-інвестиційних 
проектів і програм [4, с. 80]. 
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НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ 

ФАХІВЦІВ З МЕНЕДЖМЕНТУ 

Черчик Лариса 

Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки 

 
Наш світ стрімко змінюється, що відображається на суспільних 

відносинах, інструментах і ресурсах, які їх забезпечують. Але ці 

перетворення відбуваються значно швидшими темпами, ніж зміни в 

системі освіти. Теза щодо значимості інформації, інтелектуального 
потенціалу фахівців, їх компетенцій сумніву не викликає ні в кого 

давно, проте лише зараз в Україні формується нове освітнє 

середовище, яке, з одного боку, регламентується чинним 
законодавством, підзаконними актами, вимогами МОН України, з 

другого – дозволяє закладам вищої освіти розробляти нові освітні 

програми для підготовки фахівців, на яких є суспільний попит. Саме 

останній аспект надає можливості високої мобільності та гнучкості у 
визначенні напрямів підготовки фахівців, вибору методів та форм цієї 

підготовки.  

Особливо це актуально для спеціальності «Менеджмент», 
потенціал  розвитку якого виключно високий. Вже зараз в багатьох 

закладах вищої освіти здійснюється підготовка за спеціалізованими 

освітніми програмами. Стан багатьох сфер діяльності з очевидністю 
показав недоліки в управлінні ними, а отже – як багато залежить від 



 470 

Наукове видання 

 

 

 

 

 

ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА МЕНЕДЖМЕНТУ 
 

 
Матеріали Міжнародної. науково-практичної конференції 

 

 
(13 травня 2020 року) 

 

 

Друкується в авторській редакції 
 

 

Відповідальність за інформацію, викладену в публікаціях, 
несуть автори 

 

 
 

 

 

 
Коректор О.В. Рудь 

Технічний редактор О.В. Рудь 

 

 

 


